



Edital N° 11/2023- DTED/UFMA

A Diretoria de Tecnologias na Educação - DTED, resolve retificar o **item 4.10** do EDITAL N° 07/2023 - Processo Seletivo para Simplificado para Ingresso nos Cursos de Graduação, na Modalidade a Distância – Vagas Residuais.

1. Onde se lê:

4.10 Comprovante de endereço no município que contemple um dos polos ou no raio de sua circunvizinhança, conforme relacionados no item 2.5 deste edital.

2. Leia-se:

4.10 Comprovante de endereço no município que contemple um dos polos ou no raio de sua circunvizinhança, conforme relacionados no item 2.4 deste edital.

Todas as demais disposições constantes no Edital N.º 07/2023 permanecem rigorosamente inalteradas.

São Luís, 24 de fevereiro de 2023.

Profa. Dra. Ana Emilia Figueiredo de Oliveira
Diretora da DTED/UFMA